	Základní škola a Mateřská škola Stráž nad Nežárkou

	

	náměstí Emy Destinnové 142, 378 02 Stráž nad Nežárkou, IČO: 75000393



Organizace zápisu dětí                                                                                          do Mateřské školy Stráž nad Nežárkou                                                        pro školní rok 2022/2023

Zápis do MŠ se bude konat                                                                                                                                      ve středu 4.5.2022 od 9:00 do 16:00 hodin                                                                                                           ve třídě Pastelek.

K zápisu budete potřebovat tyto dokumenty a vyplněné formuláře:
· Žádost o přijetí k předškolnímu vzdělávání
· Potvrzení o očkování dítěte (netýká se dětí, které plní povinné předškolní vzdělávání)
· Kopie rodného listu dítěte
· Občanský průkaz jednoho z rodičů
· V případě cizinců kopie povolení k pobytu na území ČR 
· U dětí s odkladem školní docházky kopie o Rozhodnutí ředitele ZŠ o odkladu školní docházky
· Oznámení o individuálním vzdělávání

Veškeré formuláře jsou k dispozici na webových stránkách školy www.skolkastraz.cz nebo přímo v MŠ.

Při podání přihlášky Vám bude e-mailem přiděleno registrační číslo.

Individuální vzdělávání dítěte
Zákonný zástupce dítěte, pro které je předškolní vzdělávání povinné, může pro své dítě v odůvodněných případech zvolit, že bude vzděláváno individuálně. Individuální vzdělávání dítěte oznámí zákonný zástupce dítěte v době zápisu. Dle § 34b školského zákona tak může učinit i po zápisech, nejpozději však do 31. května 2022. 
Vydávání rozhodnutí o přijetí a nepřijetí
Správní řízení o přijetí/nepřijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání rozhoduje ve lhůtě 30 dní ředitelka školy, dle kritérii uveřejněných na webové stránce školy.
Podle školského zákona č. 561/2004 Sb., bude rozhodnutí oznámeno:
· zveřejněním seznamu přijatých i nepřijatých dětí na přístupném místě ve škole -  na vstupních dveřích do budovy MŠ 
· na webových stránkách MŠ (www.skolkastraz.cz)
Děti budou v seznamu uvedeny pod registračními čísly a bude zveřejněn nejméně po dobu 15 dnů.
[bookmark: _GoBack]U přijatých dětí zákonný zástupce doloží nejpozději v den nástupu dítěte do školy vyplněný Evidenční list dítěte – ke stažení na webových stránkách MŠ.

Rozhodnutí o nepřijetí dítěte bude zákonnému zástupci doručeno písemně na adresu uvedenou v Žádost o přijetí k předškolnímu vzdělávání.
V případě nejasností nebo dotazů volejte na telefonní číslo 777 189 727.

Pro cizince, kterým byla v České republice poskytnuta dočasná ochrana v souvislosti s ozbrojeným konfliktem na území Ukrajiny, bude stanoven další termín zápisu k předškolnímu  vzdělávání od školního roku 2022/2023, a to v době od 1. června 2022 do 15. července 2022. Konkrétní termíny budou včas zveřejněny.

Для іноземців, яким надано тимчасовий захист у Чехії у зв’язку із збройним конфліктом в Україні, з 2022/2023 навчального року буде встановлено інший термін для зарахування до дошкільної освіти, а то починаючи з 1 червня 2022 року по 15 липня 2022 року. Конкретні дати  будуть своєчасно опубліковані.
